



# 史诗对决！ 小德击败费德勒问鼎温网

北京时间7月15日凌晨，2019年温网公开赛男单决赛，德约科维奇与费德勒上演史诗对决，不仅让男单决赛时隔十年再现长盘决胜，还战至12:12触发温网新规，最终小德挽救两个赛点，以7:6(5)/1:6/7:6(4)/4:6/13:12(3)险胜费德勒，卫冕成功夺得温网第五冠、大满贯第16冠！赛后第一时间，德约科维奇没有庆祝，在和费德勒握手后，小德终于释放，他捶胸庆祝，霸气指天，还抬起温网的草吃了起来。费德勒在场边十分落寞，让人心疼。

这是一场史诗级别的比赛，德约科维奇战胜费德勒，第5次获得温网冠军，第二次实现卫冕，也是他第16个大满贯！这样，两人48次交战，德约科维奇26胜22负扩大领先。但事实上，这场比赛没有输家，德约科维奇和费德勒都很伟大，尤其是费德勒，快38岁了，但仍在巅峰。

拿下胜利那一刻，德约科维奇没有庆祝，而是走到网前，和费德勒握手，这一刻，英雄惜英雄！随后，小德终于释放，他捶胸庆祝，霸气指天，随后蹲

下来拾起草皮吃了起来。

赛后颁奖典礼，费德勒尽管只拿到亚军，但他仍获得全场欢呼，凯特王妃亲自给他颁奖。“诺瓦克真的很棒，表现很出色，但我还想再打37年！我竭尽所能了，我们打出了伟大的网球，我很满意我自己！不过我还是希望拿到奖杯而不是盘子！”费德勒表示。

小德则盛赞费德勒，“这是我职业生涯前三的美妙之战，费德勒是最伟大的网球选手之一，很遗憾，比赛只有一个胜者，费德勒有两个赛点，我打到最后，其实很紧张。”

赛后第一时间，温网官方写道，“此刻他光芒万丈，也因为你足够伟大！你是罗杰·费德一个可能被战胜但永远不能被取代的男人。”而澳网官方则盛赞费德勒，“不老的神话，未完的传奇只要你还在这里纪录就不会停下记录的笔触。罗杰，我们下一场再见！”

□ 综合

## 安徽名将周庆媛全国夺冠

星报讯(记者 江锐) 2019年全国射击锦标赛(手枪项目)近日在四川省陆上运动学校(四川省射击射箭运动项目中心)进行，在女子25米运动手枪比赛上，安徽名将周庆媛以资格赛587环、决赛34中的成绩获得冠军。

本次比赛共有来自全国各省市32支代表队的359名运动员参赛。其实，周庆媛也应该算得上是一名老将了，曾在2012年6月和2014年4月两夺全国射击冠军赛女子10米气手枪冠军，并在后一次比赛中力压奥运冠军郭文珺，打破全国纪录。2014年仁川亚运会上，她与队友一起夺得女子10米气手枪团体比赛冠军，这也是本届亚运会产生的首枚金牌。

## 《银河补习班》首映

星报讯(记者 吴笑文) 日前，电影《银河补习班》上海首映。影片发布终极预告，三十年时代变迁跃然展现。孙俪带着等等小花现身首映礼，等等小花上台送花献吻的温馨场面，成了电影中浓厚亲子情的现实注脚。影片将于7月18日全国公映。

首次在公开场合一家人齐聚，导演邓超格外紧张。孙俪给出超高评价，“电影真的很棒”，还现场表扬作为父亲的邓超：“邓超有时候工作很忙，就牺牲睡觉的时间陪孩子玩。甚至会专程买机票来回飞，就为了回家一起吃顿饭，有时吃着吃着就睡着了，因为太累了。”邓超也坦言今天请妻儿来看电影的初衷：“我一直想好好保护孩子，给他们一个稳定的童年，所以总是在躲。今天我得让他们知道爸爸是做什么的，我为我的工作骄傲，工作就是为了家庭，很希望得到家人的认可。”映后交流中，两个孩子为爸爸送上鲜花和甜吻，羞涩的表示电影“好看”，小花全程举着邓超的应援牌，画面温馨有爱，暖化众人。得到孩子认可的邓超喜悦溢于言表。

# 安徽体彩七月豪华礼包向您奔来

夏日炎炎，没有大动作，怎敢惊动您！

安徽体彩夏日福利又来了，“拼五色体彩卡，赢豪华大礼包”，体彩好礼带您清凉一夏、乐透一夏，您准备好了吗？Go, Go, Go!

7月15日9:00至31日24:00，凡用户参与本次活动页面将安徽体彩五个线上产品卡(超级大乐透、竞彩、排列三排列五、11选5、顶呱刮)收集完成即可参与抽奖，时尚双肩包、252元及36元大乐透代金券送不停，动动手指就能get到豪华大礼，你还在等什么？

夏天啊！炎热的想让你把自己进行“垃圾”分类，下班后喊上三五好友，傍晚的晚风吹着，撸个串聊聊天，安徽体彩集卡活动嗨起来，活动需要分享，中奖需要敢想！哇，252元的彩票就要免费送给你，也许幸运之门就此打开，雨露均沾，雨露均沾，你有我也有！这个夏天，想带你环游世界，安徽体彩送送送！时尚背包、免费彩票全都有啊！活

公益体彩 乐善人生  
快乐购彩 理性投注 禁止向未成年人销售和变相销售彩票  
安徽体彩公益金 安徽体彩公益金 安徽体彩公益金

公益体彩 乐善人生  
快乐购彩 理性投注 禁止向未成年人销售和变相销售彩票  
安徽体彩公益金 安徽体彩公益金 安徽体彩公益金

动详情请登录体彩安徽微信公众号，快来乐透一夏吧！

动详情请登录体彩安徽微信公众号，快来乐透一夏吧！

□ 沈中心

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 界首购彩者“尝鲜” 收获“中国红”5000元

近日，界首市购彩者刘女士在位于新街口3417018051号投注站购买的一张“中国红”彩票，给自己带去了5000元钱的惊喜回报。

当天在第3417018051号体彩投注站内，刘女士挑选了一种上市很久、中奖口碑很好，没有尝试过的票种20元面值“中国红”。刘女士说，她平时买顶呱刮没有固定的时间和金额，有时候完全随心。在体彩顶呱刮的众多票种中，她更喜欢去尝试自己没有买过的票种，这样玩法更创新也更有意思，也能给自己图个好运气。刘女士清楚地记得，中奖当天，她当时共买了6张20元面值的“中国红”，其中一张便刮出了5000元的大奖。

“非常惊喜，没敢想这样的好事竟发生在我身上。”刘女士介绍说，中得这笔奖金后，她和丈夫很快就商量好了，趁着天热去南方避暑，来个双飞游。

□ 郭慧

## 炎热夏季送惊喜 天长购彩者喜中排列五10万元

进入7月，随着温度逐渐升高，购彩者们的热情也持续高涨。在这个炎热的夏季，体育彩票频频给天长彩市送上大礼，让购彩者们享受中奖所带来的无限惊喜和丝丝清凉。近日，体彩排列五第19178期开奖，开出中奖号码“7、7、4、6、2”，当期全国共中出一等奖23注，单注奖金10万元。天长市新世纪豪园西苑22226网点传来喜讯，一位幸运的购彩者仅花了6元，中得当期一等奖1注，开心将10万元大奖抱回了家。

第二天，中奖者宋先生来天长市体彩销售中心办理了

兑奖手续。从票面上来看，这是一张3注号码的直选票，其中第三注号码中得本次大奖。据宋先生介绍，70后的他是位不折不扣的体彩迷，购彩已有多年，平时除了排列五，其他玩法也会尝试。说起这次的中奖经过，宋先生表示这3注号码从年初守到了现在，也多亏了自己坚持守号才没与大奖擦肩而过。也许正是宋先生多年来持之以恒的坚持购彩，外加一份好心态，大奖才会与他来了次完美邂逅。

宋先生表示，以后还会继续支持体育彩票，期待好运下一次的降临。

□ 胡厚娣